WIAIR - PB340pro
Navod k pouziti rotacniho zastrihovace

1. Odstranite Ctyfi pfednastavené Srouby M5x6 pomoci Sestihranného kli¢e M5, jak je
znazornéno na Obrazku 1.

2. Nainstalujte podpéru posuvného rotaéniho zastfihova¢e pomoci ¢tyf Sroubu M5x8, jak
je znazornéno na Obrazku 2. Nezaijistujte ji do¢asné, dokud nebude umistén
zastfihovac.

3. Nainstalujte rotaéni zastfihova¢ pomoci &tyr Sroubl M5x8, jak je znazornéno na
Obrazku 3. Po umisténi Ize utahnout vSechny Srouby.|

Casti

Q) M5*8 Sroub s vnitfnim Sestihranem *4

Q) M5*8 Sroub s vnitfnim $estihranem *4






